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- Sınava akademik ortalaması 4.00 üzerinden en az 2.00 olan, staj yapma zorunluluğu bulunan ve en az 2. sınıfta okuyan öğrenciler başvuruda bulunabilirler.  
- Sınav yazılı ve sözlü olarak yapılacaktır. 100 tam not üzerinden 70’ten az puan alan öğrenciler başarısız sayılacaktır.
*“Staj Başvuru Formu”na Uluslararası İlişkiler Genel Koordinatörlüğü Ofisi’nden temin edebilir ya da online olarak doldurup imzaladıktan sonra international@sdu.edu.tr adresine gönderebilirsiniz.
Bilgi için iletişim:
0246 211 80 66-80 13
NOT: Geçen öğrenim yılında yabancı dil sınavlarında başarılı olmuş, ancak yurtdışı staj programı için kabul alamamış öğrenciler, istedikleri takdirde geçen yıl aldıkları yabancı dil notlarını kullanabilirler.
- YÖK tarafından eşdeğerliği kabul edilen sınavlardan birine son 2 yıl içinde girmiş olan ve 70 ve üzerinde puan alan öğrenciler bu sınav sonuçlarını da kullanabilirler.
- Üniversitemiz Erasmus Koordinatörlüğü tarafından düzenlenen Erasmus sınavından 70 ve üzerinde puan alan öğrenciler bu sınav sonuçlarını da kullanabilirler.
IAESTE yazılı ve sözlü sınav tarihi:
21 Kasım 2019 
NOT: Sınav yeri ve saati üniversitemiz Uluslararası İlişkiler Genel Koordinatörlüğü sayfasından 18 kasım 2019 tarihinde ilan edilecektir.
 


